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Забезпечення енергозбережувальних і
комфортних умов навчання в університетах

Міністерство  освіти  і  науки  України  оприлюднило  інформацію  щодо
підсумків  реалізації  проєкту  забезпечення  енергозбережувальних  і
комфортних  умов  навчання  в  університетах.

Зазначеним проєктом увпродовж 2021 року було охоплено 19 закладів вищої
освіти,  які  використовували  надане  в  рамках  довгострокової  програми
фінансування для здійснення енергоефективних заходів у будівлях вишів.
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Шість університетів було залучено до першого етапу проєкту, загальний
бюджет  якого  становив  майже 160  млн  євро:  Національний університет
«Львівська політехніка»; Національний технічний університет «Харківський
політехнічний інститут»; Національний університет «Полтавська політехніка
імені  Юрія  Кондратюка»;  Національний  університет  «Чернігівська
політехніка»;  Сумський державний університет;  Вінницький національний
технічний університет.

Наступні  вісім університетів було долучено до другого етапу проекту,  а
саме: Харківський національний університет міського господарства імені
О.М.  Бекетова;  Івано-Франківський  національний  технічний  університет
нафти  і  газу;  Національний  аерокосмічний  університет  імені  М.Є.
Жуковського «Харківський авіаційний інститут»;  Київський національний
університет  імені  Тараса  Шевченка;  Одеська  державна  академія
будівництва  та  архітектури;  Волинський  національний  університет  імені
Лесі  Українки;  Національний університет «Києво-Могилянська академія»;
Національний університет водного господарства та природокористування.

Перший і другий етапи проєкту фінансуються Європейським інвестиційним
банком. 

Ще п’ять університетів було долучено до частини проєкту, яка фінансується
Північною  екологічною  фінансовою  корпорацією,  це:  Національний
педагогічний університет імені М.П. Драгоманова; Львівський національний
університет імені Івана Франка; Прикарпатський національний університет
імені  Василя  Стефаника;  Ужгородський  національний  університет;
Київський національний університет будівництва та архітектури. Упродовж
2022 року в цих закладах буде завершено проектування та розпочнуться
роботи з реконструкції. 

Для  проєкту,  який  реалізується  за  фінансової  підтримки  Європейського
інвестиційного банку, розглядається можливість започаткування третього
етапу. Для цього у першому кварталі 2022 року будуть сформовані вимоги
до університетів.
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